

2026/1/31 下午 08:53:23

## 密西根荷蘭中文學校舉辦2023鬱金香節文化交流活動

#

荷蘭中文學校

活動時間：2023-05-13

5月13日是一年一度的荷蘭鎮鬱金香節（Tulip Time Festival）的大節日，也是荷蘭中文學校展示成果的大日子。外面下著雨，活動中心裡面依舊人聲鼎沸，只看見FASCA義工給會場民眾說中文故事，還有大批民眾手裡做著傳統手工藝品，笑不攏嘴，有的人手不夠細要求幫忙，有的人要合影留念，現場好不熱鬧。荷蘭中文學校王絹惠校長表示，鬱金香節每年都有數萬人潮蜂擁而至，自然而然就會有滿腔熱血想要辦活動，學校其實在年初就開始籌備這個活動企劃，包括展覽每一個細節的協調，要做的事情，挑選場地、制定預算、邀請來賓、場地佈置、設備安排、活動流程規劃。

但天有不測風雲，當天一大早天就開始下著濛濛細雨，氣象報告說早上會有大雷雨，「我們三天前就知道當天可能會下雨，所以已經有計劃B要把活動移到室內。正常情況下即使下雨也會很快就停，所以就看雨量大小而來決定活動怎麼安排。」校長說。

雨停之後，小鎮人潮慢慢回籠，在荷蘭小鎮無論走到哪裡，都是紅色、粉紅色、橙色、黃色甚至紫色的鬱金香花朵，在公園，在街道，到處可以看到漂亮的鬱金香，隨意一坐就可以拍出漂亮的照片。荷蘭木屐舞表演和下午的大遊行是整個節日的亮點！有很多荷蘭人穿著荷蘭傳統服裝，和遊客拍照同歡。商家用五顏六色的鮮花裝飾成各種各樣的花車，在各大專院校的樂隊伴奏下，浩浩蕩蕩地穿街過市。

雖然早上下雨，但是參加這次鬱金香文化之旅的僑胞都說大開眼界，很值得來！希望荷蘭中文學校每年都可以持續辦這個活動，讓這種美好的感覺在腦海深處不時繚繞。



FASCA義工幫忙宣傳臺灣文化軟實力，促進主流社區民眾與台灣文化交流

2026/1/31 下午 08:53:23

## 密西根荷蘭中文學校舉辦2023鬱金香節文化交流活動

#

荷蘭中文學校

活動時間：2023-05-13



荷蘭中文學校教導社區民眾做中國手工藝品



數萬人潮觀看大遊行